
 



  

 

 
 9من  1الصفحة 

 
  

 م 2021لجمعية لعام نتائج قياس رضا اصحاب العلاقة با 

 

 

 

 

 

 

 

 :  نتائج قياس رضا أصحاب العلاقة
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 م 2021لجمعية لعام نتائج قياس رضا اصحاب العلاقة با 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :   نتائج رضا  )العاملين ( :1-1

 الرضا المستهدف  الرضا المتحقق نسبة المشاركة  المشاركين في الاستبانات  العام 

64.18

79.64

0

66.19

83.39

85.24

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

رضا العاملين

رضا المستفيدين

رضا الداعمين

2021 2020

 المستفيديننسبة رضا  نسبة رضا العاملين

 م2020لعام م2020لعام

 م2021لعام م2021لعام

 الداعميننسبة رضا 
 

 م2021لعام %85.24

%66.19
+ 

%64.18
.24 

%79.64
.24 
%83.39 



  

 

 
 9من  3الصفحة 

 
  

 م 2021لجمعية لعام نتائج قياس رضا اصحاب العلاقة با 

 

 

 :م2021/ م2020 العامليننتائج قياس رضا  :1-2

 التقييم العنصر م
 الفرق  الترتيب م2021 م2020  

1 76.16%  -3.84% 
2 67.43%  1.43% 
3 65.28%  -9.72% 
4 63.37%  -10.63% 
5 61.47%  -3.53% 

6 61.47%  -4.53% 

7 74.12%  4.12% 
8 74.42%  -4.58% 
9 70.57%  2.57% 

10 62.65%  -10.35% 
11 68.02%  0.02% 
12 50%  -15.00% 

13 74.85%  -2.65% 

14 72.94%  -4.36% 
 %66.19 التقييم الإجمالي 

 

 

 : /إذا كان لديك تعليق أو اقتراح نرجو أن تفيدنا به ( 15العاملين )سأبرز مقترحات و طلبات  :1-3

 م
 المقترح/التعليق

 
 التكرار
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 م 2021لجمعية لعام نتائج قياس رضا اصحاب العلاقة با 

 

 

 إجراءات التحسين المقترحة:   :1-4

 

 

 

 

 (  :  المستفيديننتائج رضا  ) :2-1

 الرضا المستهدف  الرضا المتحقق نسبة المشاركة  المشاركين في الاستبانات  العام 
 % 70 83.39 % 45.72 1100من   503 م 2021
 % 65 79.64 % 0972. 1100من   298 م 2020
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 م 2021لجمعية لعام نتائج قياس رضا اصحاب العلاقة با 

 

 :م2021/م 2020نتائج قياس رضا المستفيدين  :2-2

 العنصر م
  

 التقييم
 الفرق  الترتيب  م 2021 م 2020

1 85.71%  4.41% 

2 85.41%  4.50% 
3 86.50%  6.48% 
4 86.33%  -0.58% 

5 89.34%  7.35% 

6 86.08%  5.57% 

7 86.46%  0.24% 

8 89.09%  6.90% 
9 87.15%  4.77% 

10 88.51%  1.93% 

11 82.72%  4.67% 
12 82.03%  0.73% 

 
 

 

 إذا كان لديك تعليق أو اقتراح نرجو أن تفيدنا به (: /31أبرز مقترحات و طلبات المستفيدين )س :2-3

 المقترح/التعليق م
 

 التكرار
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 م 2021لجمعية لعام نتائج قياس رضا اصحاب العلاقة با 

 

 

 :  المقترحة  إجراءات التحسين :2-4

 

 

 

 نتائج رضا  )المستفيدين (  :  :3-1

 المستهدف الرضا  الرضا المتحقق نسبة المشاركة  المشاركين في الاستبانات  العام 
 % 60 85.24 % 5.33 600من   32 م 2021

 

 م : 2021 )المانحين/المتبرعين(نتائج قياس رضا الداعمين :3-2

 التقييم العنصر م
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 م 2021لجمعية لعام نتائج قياس رضا اصحاب العلاقة با 

 

  الترتيب  م 2021   
1 92.19   

2 91.41   
3 90.83   
4 90.83   
5 89.06   

6 88.28   
7 87.93   

8 87.5   
9 87.5   

10 83.59   

11 82.67   

 
 

 

 

 /إذا كان لديك تعليق أو اقتراح نرجو أن تفيدنا به (: 13أبرز مقترحات و طلبات المستفيدين )س :2-3

 المقترح/التعليق م
 

 التكرار

 

 إجراءات التحسين المقترحة:   :2-4



  

 

 
 9من  8الصفحة 

 
  

 م 2021لجمعية لعام نتائج قياس رضا اصحاب العلاقة با 

 

 طريقة التعرف على الجمعية:    :2-4
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 م 2021لجمعية لعام نتائج قياس رضا اصحاب العلاقة با 

 


